

R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCESUL - VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Brașov din data de
15 februarie 2023

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 15 februarie 2023, ora 15,00, în sala Filarmonicii Brașov, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir face prezența, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 26, lipsește motivat domnul consilier Braun Werner. Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban, doamna viceprimar Boghiu Flavia Ramona și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai.

Aprobarea ordinii de zi

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate.

PUNCTE SUPLIMENTARE PENTRU ȘEDINȚA
EXTRAORDINARA DIN DATA DE 15.02.2023

(1)PUNCTUL 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru elaborarea și implementarea proiectului ”Campus integrat pentru învățământ dual Brașov”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia nr. 4, comisiile de specialitate nr. 1 și 5 au avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

(2)PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT MUNICIPIUL BRAȘOV la programul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR), Pilonul IV. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 4: Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 6: Dezvoltarea a minimum 10 consorții regionale și dezvoltarea și dotarea a minimum 10 campusuri profesionale integrate, aprobarea proiectului ”Campus Integrat pentru Învățământ Dual Brașov” și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia nr. 4, comisiile de specialitate nr. 1 și 5 au avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

La lucrările ședinței au participat mai mulți cetățeni care și-au exprimat dorința de a lua cuvântul pe marginea punctului privind aprobarea scenariului pentru reconversia Salii de Sport - Școala Gimnaziala nr. 2 - Diaconu Coresi.

De asemenea, au participat și au luat cuvântul cadre didactice din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 2, precum și părinți și elevi ai acestei școli și reprezentanți ai Federației Române de Gimnastică și de la alte cluburi de gimnastică din țară.

ORDINEA DE ZI

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea scenariului pentru reconversia Sălii de Sport - Școala Gimnaziala nr.2 - Diaconu Coresi.

În plenul ședinței Consiliului Local a fost formulat de inițiator și grupurile politice următorul amendament: ”La Scenariul nr. 2 se adaugă pentru maximizarea ofertei și potențialului de care să dispună profesorii și elevii, astfel se va construi un balon de fotbal pe amplasamentul vechii săli de sport care se va demola”.

Articolul 3 din H.C.L. va avea următorul conținut: ”Se aprobă implementarea Scenariului nr. 2 din Expertiza pentru reconversia Sălii de sport - Școala Gimnazială nr. 2 “Diaconu Coresi”, la care se adaugă pentru maximizarea ofertei și potențialului de care să dispună profesorii și elevii, astfel se va construi un balon de fotbal pe amplasamentul vechii săli de sport care se va demola”, care s-a votat cu unanimitate (24 voturi pentru și o neparticipare - d-na Diaconu Pamela - Maria).

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia nr. 1, comisiile de specialitate nr. 4 și 5 au avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi (25 voturi pentru și o neparticipare - d-na Diaconu Pamela - Maria).

Președintele ședinței - doamna Stancu Raluca - Maria, declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
STANCU RALUCA - MARIA**

**SECRETAR GENERAL,
TRANDAFIR ADRIANA**